

孩子升学、买经适房、搞投资、低价买车改车…… 一个无业的老麻将靠一张嘴狂揽117万元"打点费"

请君入瓮,抓的就是这只"老甲鱼"



通讯员 倪玲玲 记者 钟韡

今年3月23日晚8点左右,小河 路某棋牌室里,老金和三位亲友坐在 麻将桌前,你看看我,我看看你。麻将 就摆在面前,四个人都没心思搓上两 -他们今天确实有局,但这一局 最关键的那个人还没出现。

"哟,都到了啊?难为情,我又来 晚了。"8点33分,包厢的门开了,老 金等四人听见声音,不约而同地向门 口看去。说话的人还没迈进门,一个 烟圈先飘了进来。

迟到的男人人称涛哥,个头不高, 身材发胖,一张圆脸,像个暴发户。由 于平时出手大方,做事号称义字当头, 在牌友圈里颇有口碑。

涛哥坐下,牌局正式开始。才打 了10分钟左右,老金突然把牌一推, 猛然站起,其余三位亲友也都起身,合 力将涛哥按在麻将桌上。

"有话好说,你们什么意思……" 涛哥话还没说完,包厢的门开了,民警 冲了进来。这下他全明白了,自己铁 定要栽了……

顺水推舟 2万元来得如此容易

老金今年42岁,在城北做钢材生意, 酷爱麻将。去年9月,他在麻将桌上认识

涛哥的豪气是那一带牌友圈里人尽皆 知的事情,但谁也说不清他的豪气究竟是 真事儿,抑或仅仅是个传说。

不过,涛哥的打扮和做派看着还是比 较"到位"的。每次牌局上请牌友们受用的 水果、名烟,都是实打实的。于是,大家猜 测,这位仁兄的豪气恐怕也不会假到哪里

为人还不错,嘴里又经常吹出"和某某领导 吃饭"之类的风声,似乎颇有能耐,出手也 不小家子气。于是,两人的交往渐渐多了

老金和涛哥打了几次牌后,感觉涛哥

去年10月中旬,老金又和涛哥凑到了 一张牌桌上。那天,老金心事重重,打起牌 来精神游离,几圈下来,老麻将们都看出他

"老哥怎么回事,还打不打了?"涛哥随 口抱怨了一句。

老金索性把牌一推,开始吐苦水。原 来,老金的孩子当时正是初三升学的紧要 关头,但成绩不理想,老金愁的是有什么门 路可以把孩子塞进一所好一点的高中去。

"就这点事情啊?至于连牌也不打了 吗?"涛哥笑着点起一根烟,眼角的皱纹因 为笑容挤作一团,"我刚才还跟教育局的领 导吃饭,就是管高中录取这块的。我去给 你想想办法,不会有什么问题的。"

涛哥说完,顿了一顿,弹掉一截烟灰: "不过,打点费肯定少不了的,这种套路你 懂的……"

牌局散后,老金拿出一个信封,里面装 着2万元现金,塞到涛哥手里:"弟兄,帮帮

涛哥豪气地应下了。

故伎重施"贵人"摆下连环局

其实,当天想找涛哥帮忙的不止老金

小金是老金的表弟,在德清做钢材生 意。由于手头的钱不够,在杭州买房的愿 望多年未能实现。于是,小金便想着买一 套经济适用房。但购买经济适用房是有严 格条件的,小金见涛哥颇有门路,便想找他 帮忙。无奈小金与涛哥并不熟,就想让老 金搭个桥,让涛哥帮自己一把。

去年10月底,涛哥坐到了老金安排的 饭局上。上来就直奔主题,小金觉得开不 了口。涛哥倒是心里有数,知道没有自己 先开口的道理,只管喝酒吃菜。

酒过三巡,小金终于开口,请涛哥指点

"经济适用房是有的,不过,你得先租 五年,五年之后可以买下。地段偏一点的,

像笕桥、丁桥那边每平方米3千元,东新路 这一块的话4千元,差不多也能拿得下来, 就是稍微麻烦一点。"涛哥大谈行情,口若 悬河。小金觉得,有他帮忙,事情总算有眉 目了,当天就拿出了6万元保证金。

"老金啊,亲戚朋友有困难,不要觉 得难为情,我能力所及的事情,一定尽 力。"一杯酒,一句话,老金兄弟俩听完涛 哥表态,像吃了定心丸一样,觉得能和这 样一个手眼通天的人攀上关系,面子大 了去了。

而对于涛哥来说,老金兄弟俩如此信 任,让他之后要起钱来更加名正言顺。

随后的3个月中,涛哥以投资、办理安 置房、低价购买车改高档车等名义,多次从 老金及其亲友处收取保证金、打点费等,总 金额约110万元。

瓮中捉鳖 设局者终被缚于局内

老金不是没问过涛哥孩子 入学的事情,涛哥表示,关系已 经打点好,要到第二年下半年具 体落实。对于这样的回复,老金 竟然没有起疑。

直到今年3月,老金和小金 为了购买经济适用房的事情,按 照涛哥提供的收据上的落款,打 电话到下城区行政服务中心询 问。这下,涛哥的大话终于兜不

祥符派出所民警汤杰接警 后,向老金等受害人了解了大致 案情,同时获悉涛哥那段时间外 出。于是,他决定暂不采取行 动,以免打草惊蛇。

3月23日晚8点,汤杰带队 在老金与涛哥约好的棋牌室附近 隐蔽起来,单等涛哥自投罗网。

8点33分,迟到了半个多小 时的涛哥叼着烟、哼着小曲出现 在棋牌室门口。

8点40分,包厢里传出洗牌 声,汤杰的手机一震,老金的短 信发到:"他来了。"

与此同时,涛哥正在包厢里 跟老金等人说起各受托事项的 具体"操办进度"。老金实在听 不下去了,向三位亲友使了一个 眼色,这才有了报道开头的一幕

经查,涛哥本名柴某,衢州 人,40岁,无业,善于抓住并利 用受害人的各种社会需求,以认 识相关部门公务人员、能找关系 帮忙为名,四处行骗。自2015 年10月以来,先后从老金等15 名受害人处共骗得人民币 117 万余元,大多数赃款用于购买彩 票以及赌博。柴某对犯罪事实 供认不讳。

目前,柴某因涉嫌诈骗罪, 将由拱墅区人民检察院提起公 诉。



汤杰,男,1988年9月出 生,中共党员,2011年10月 参加公安工作,现为拱墅区 祥符派出所刑侦民警。参 加工作以来,先后荣立个人 三等功2次,获个人嘉奖6 次。荣获杭州市青年岗位 能手、杭州市公安局全市公 安机关"拼搏2号"行动先 进个人等荣誉称号。2016 年,被评为"浙江省优秀人

违建被拆除,却落下漏水的病根

大关东八苑这些顶楼人家如何"安全度汛"?

记者 汪玲 文/摄

5月31日至6月1日,杭州 迎来一轮强降雨。下雨的夜晚, 大关东八苑姜女士的眼泪和雨 水一样不断掉落——好不容易 买的房子,漏成了"水帘洞"。

房子怎么会变得那么脆皮, 一场大雨就把天花板"击穿" 了? 这事情还得从早先的违法 建筑说起。



好事没做完,反成头疼事

早些时候,大关东八苑的1幢至4幢单元楼是违 法建筑的重灾区,60多户人家有80多处违法建筑, 总面积有1400平方米左右。今年4月中旬,这些违 法建筑全部被拆除。

"拆违我们完全配合,顶楼会漏水,这和之前上 面加盖阳光房、雨棚有关,现在违法加盖的部分都被 拆了,家里却成了水帘洞。"姜女士说,原本的阳光房 和雨棚相当于一个遮挡,现在这些遮挡没了,家中漏 水便特别严重。6月2日上午,记者在她家中看到, 客厅、卧室的墙壁上有大片水渍,颜色已经发黑,有 的墙表面开裂,部分墙面脱落。姜女士说,这都是近 一个月下雨漏水造成的。

姜女士一家是山东人,在杭奋斗多年才攒够首

付,一年前买下了现在这套位于大关东八苑3幢顶 楼的住房。原以为买房后好日子就开始了,没想到 头疼事来得更快。

刘大姐住在4幢的顶楼,原本她家的阳光房是 个厨房,里面摆放了各种电器。阳光房拆除后,街道 为她搭建了一层防雨布,但效果不佳。"下雨的时候, 防雨布一直在滴水,我们把家里的盆盆罐罐都拿出 来接水。雨水淋湿了电线,家里还跳闸,我们都怕自 己会意外触电。"刘大姐说。

记者在楼顶看到,隔壁单元楼的顶楼违建被拆 除位置都覆盖着防雨布。"这是街道知道老房子漏水 后铺上的,但不够严实,一刮风就飘起来,家里就会 进水。"刘大姐说。

拆违后的平改坡一波三折 "安全度汛"尚无时间表

大关街道副书记顾建强解 释,大关东八苑的房子建造于 20世纪90年代,防水工程确实 存在问题,为此,拆违之后,接 到在房顶采取了补漏措施。"5 月2日,违法建筑全部拆除后, 我们就开始在房顶做防水处 理,包括铺防雨布,但这都是临 时处理。"顾建强说,街道很早 就计划在楼顶进行平改坡,解 决漏水问题,但部分居民表示

"大关东八苑1幢至4幢顶 楼都有露台,当初很多居民就 是看中这么大的露台,才买了 顶楼。2014年,我们问居民愿 不愿意平改坡,由于露台上可 以晒衣服、种花、种菜,当时很 多人表示不愿意平改坡。"顾建

大关街道与居民再次协商 后,目前,大关东八苑顶楼平改 坡已经定下来了,设计单位和 施工单位正在招投标阶段。至 于什么时候平改坡能完成,顾 建强表示,自己心里也没有明 确时间表,"招投标很慢,一两 个月能不能定下来都不好说。"

但居民们表示等不了。眼 下,杭州已进入汛期,雨水天日 渐密集,漏水房屋内的居民们 焦急的心情不难理解。"到底什 么时候是个头?"姜女士红着眼 圈问。



微博画画达人分享心得

每天一张小画一首小诗

记者 命信

每天上传一张小画,再配一 首小诗,"老树画画"在微博上吸 引了一大批粉丝。身着长衫、头 戴斗笠,画家老树在水墨中演绎 出各种写意人生。

昨天下午,一场别开生面 的"老树画画"欣赏会在芸廷小 坐举行。欣赏会共准备了近百 幅画家老树的作品。除画作之 外,老树本人还进行了近一小 时的艺术演讲,分享艺术创作 的点点滴滴。

欣赏会上,老树不仅讲述了 自己的绘画心得,还将自己的人 生经历拿出来与粉丝们分享。 一幅幅画,代表着一个个故事, 无论是农村还是山野,湖水还是 山林,老树的认真讲解带着大家 融入了画作的意境中,感受到了 长衫人的精神世界。

老树热爱画花, 当翻到一张 桂花水墨画时,他却略显遗憾: "我是个很爱花的人,看到身边 的花,我都会画下来。但是杭州 的桂花我总是错过,每次来的时 间都不凑巧。所以,今年我一定 要看到杭州开满桂花的胜景,好 好画一下桂花。"

江干区笕桥街道白石社区居民户回迁安置公告

经江干区笕桥街道白石社区、草庄和黎明南区 块回迁安置工作指挥部研究,决定对在杭州市铁路 东站枢纽笕桥街道白石社区拆迁范围内国有土地上 居民、集体土地上居民(世居户)拆迁户进行回迁安 置,现将回迁安置有关事项公告如下:

一、选房对象:白石社区国有土地上居民户、白 石社区集体土地上居民户(世居户)。

二、选房时间:2016年6月7日-6月8日

(上午8时30分至11时30分)

具体人场时间请见《选房通知书》。(请各拆迁户 提前30分钟办理人场登记手续。)

三、选房地点:江干区钱塘白石嘉苑15-18幢 底商。 江干区笕桥街道白石社区、草庄和黎明南区块回迁安置工作指挥部

1、请携带拆迁安置协议或产权调换协议原件, 被拆迁人身份证(原件)。如有共有产权人须共同到 场选房,或出具委托书。

2、委托他人办理回迁手续者,被委托人须携带 除第一条所列材料外,还须携带委托人的身份证(原 件及复印件)、委托书(原件)和被委托人的身份证 (原件及复印件)。

3、选房日拆迁户不能准时到场的,责任自负。 4、若有不明事项请与回迁安置工作指挥部联 系。

5、联系电话:13588386302

	所属城区	点位数量(个)	降尘平均值【吨/(平方千米×30天)]
	上城区	4	4.9
	下城区	5	5.8
	西湖区	7	4.7
	江干区	9	5.7
	拱墅区	6	5.3
	高新区(滨江)	4	6.5
	杭州经济技术开发区(下沙)	6	5.3
	之江国家旅游度假区	5	4.9

杭州市主城区2016年3月降尘监测数据

1、监测样品采集时间段为2016年2月21日-2016年3月20日 2、浙江省对杭州市降尘考核的标准是8吨/(平方千米×30天)

> 杭州市环境保护局 2016年5月3日

一污干管割接泵站短时停运配合的公告

因一污干管割接工程建设需要,定于2016 年6月6日开始实施降水停水割接工作,实施 时间计划15个小时(6日20:00至7日11:00),本 次割接涉及新塘泵站、濮家泵站、坝子桥泵站、 四堡转输泵站,期间局部时段可能会因瞬时污 水量过大造成污水溢流,敬请广大工业企业减 少污水排放量,请广大居民节约用水以减少排 放量。

特此公告。

杭州市城东新城建设投资有限公司 2016年6月5日

2016年6月